

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і за вложенем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані відні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавемана ч. 9 і
в п. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З почтовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(До ситуації. — Хорватські розрухи. — З Ту-
реччини.)

Палата послів відбуде в сім тиждні два засідання, а то завтра і в п'ятницю. Палата має намір докінчити дискусію над недільним спочинком перед Зеленими святами, чого не можна зробити на однім засіданні. Ві в'їтерок має відбутися дискусія над наглим внесенем Вольфа о регуляції Лаби. По Зелених святах має відбутися найбільше засіданне в четвер, дня 4 червня. Рішення о бюджетовій провізорії і дальших засіданнях парламенту відбудуться в тиждні по Зелених святах. — Neues Wien. Tagblatt доносить, що віцепрезидент польського Кола гр. Войт. Дідушицький радив вчера з дром Кербером в справі удержавлення північної залізнички, та що в тій справі прийшло до порозуміння. На нинішнім засіданні польського Кола зложить президент Кола справу з переговорів з правительством. — Narodni Listy називають теперішнє політичне положення невідрадним і каже, що до Зелених свят комісії не поладять своїх робіт. Комісії не ідуть впрочім цілком самостійно, стоячи на сторожі інтересів населення. Комісійні праці викличуть досить численні різниці між тим, що оба правительства ухвалили, а тим, що буде вислідом комі-

сійних нарад і тому навязане нових переговорів в угорским правительством видає ся коначним.

Заворушення в Хорватії прибирають чимраз більші розміри, а віденська Zeit доносить: Передвчера перед полуднем явили ся в парламенті хорватські студенти, котрі кажуть, що одержали телеграфічну вістку про кроваві події і битки в околиці Загреба межі товпою демонстрантів а війском в силі 250 людей. Ту вістку одержали студенти через післанця, що доперва в пограничній місцевості міг надати депешу, бо в Загребі всі депеші про тамошні події конфіскують. То донесення справило велике враженне на хорватських послах. Проф. Феріц удав ся сейчас до президента кабінету д-ра Кербера і уділив ему сеї вістки, додаючи в найвишнім зворушенню, що коли теперішньої системи в Хорватії не змінять, то прийде до страшних подій. — Вчера прибули до Відня хорватські послы соймові з Далматії, щоби прилучити ся до хорватських послів до державної ради і разом з ними удати ся на аудієнцію до Цісаря в цілі представлення монархови зворушення умів, викликаного подіями в Загребі. — Хорватські розрухи відбивають ся голосним відгомном в Далматії, де по більших містах скликають Хорвати віча, на котрих демонструють против Угорщини. — Зі Спліту телеграфують, що там товпа хотіла на площі спалити публично образ бана, однак поліція перешкодила сему і за-

брала образ. Товпа, співаючи народні пісні, переходила ціле місто, демонструючи перед будинками угорських інституцій. В пристани примушено прибувші кораблі „Загреб“ і „Босни“ до звинення угорських прапорів.

З Константинополя доносять про намірені замахы на будинки амбасад чужих держав. І так один чоловік, імовірно якийсь член революційного комітету, хотів перекупити значнійшою сумою служачого французької амбасад і наклонити его, аби підложив в амбасаді динамітову бомбу. Позаяк до того случаю не привязувано в першій хвилі ваги, утік той незнакомий і не удало ся его увязнити ні провірити, чи дійсно розходило ся о замах. Також укладано замах на російську амбасад. Амбасад стереже тепер турецька поліція і військо. — З Альбанії доносять, що два племена, Ріка і Гааї, піддали ся і згодили ся на переведення реформи. То великий поступ і тепер надіють ся скорого закінчення цілої акції. — Порты і дипломатичне тіло одержали з Болгарії успокоючі вісти. Страх перед вибухом ворохобні против князя був пересадний. І народні маси і кермуючі круги цілком не суть ворожо настроєні.

ДЕНЬ ПО ВІНЧАНЮ.

(З мадрекского — Маврикія Йокан.)

I.

Бють бубни, грають труби — до бою!...
Мужчина і дівчина клячуть перед престолом,
долоню в долони стискають і присягають собі
любів і віру.

Священник благословить присягаючих, а
свѣчки шепчуть в удоволенем, що красшої па-
ри не бачили ще перед престолом.

Дівця спустила очи в долину; коли-б
їх піднесла, сніжини її лица зарумянились би
як вірница ранна, бо стрітилась би з горячим
поглядом свого улюбленого, котрий на неї спо-
глядає з розкошю, повеи щастя.

Ах! як же бють два серця, коли уста від-
повідають слово „люблю!“ Яке ж оно гарне,
коли чоловік від кількох літ ховає его з роз-
кошю в тайні, а доперва перед Богом ви-
повідає з правдивим чутем!

Сьпіваки сьпівають весело в хвилі, коли
повінчана пара виходить з церкви, а нарід
шепче в утіхою, що щасливше подружжя не ві-
дійшло ще від стіп того престода.

Дівця ведуть по переду, мов би тую
снѣжну постать мали завести в країну щастя!

За нею поступає усміхнений, щасливий
муж... Він завтра іде на війну — а може вже
не верне?...

Бють бубни, грають труби — до бою!...

* * *

Весело грає музика, дзвенять пугарі, бря-
чать остроги. Повно радості на весілю.

Молодіж гуляє з жаром, старші погляда-
ють з удоволенем на молодше покоління, а ко-
ли хтось закличе: „Потрійний танець!“ — всі
разом співають до танцю.

Молодий муж сидить коло своєї жіночки.
З розкошю притискає її до лицарської груди.
Ледви пів дня она его женою і ледви пів дня
ще буде, тому-ж і пригортає він її і цілує.

Тепер провадить її до танцю: то крутить
ся з нею в шаленім обертає, то кружить до-
вкола неї як планета довкола сонця, то знов
обіймає її й цілує; буває їх подібне до двох
згідних а перелетних мислей, які зійдуть ся на
хвилью.

Всі лиш на них глядять і всі шепчуть
з удоволенем, що красшої гуляючої пари ніхто
ще не бачив.

Щастя розясняє его лице, она знов видає
ся ясною хмарою, блищачою до сонця. Муж
тої щасливої женщины йде завтра на війну —
а може вже не верне?...

Бють бубни, грають труби — до бою!...

* * *

Все утихло; ніч уступає поволи, ранні
сні передітають з-вільна по-над землею. І звѣ-
зди бліднуть; одна тільки блищить яснійше,
як діамант — то звѣзда рання, звѣзда любови.

Мовчать всі пташенята, лиш соловій спі-
ває пісоньку любови посеред цвѣтів, в гаю, що
окружає тиху кімнату. Заколисаний пісню
соловейка уснув муж на лоні жєни, котра
обняла его в рамена мягонькі.

На лица гарної женщины видно ще сліди
рожеві від поділуїв, серед котрих заснула; він
і в сні усміхнений — щасливий!...

Так спокійно з розкошю пють взаїмно
теплий віддих сну. За годину муж тої щасли-
вої жєни піде до бою — а може вже більше
не верне?

Бють бубни, грають труби — до бою!...

II.

Під зявленою липою сидить молоденька
жіночка та споглядає далеко, на край видно-
круга.

Зів'ялі, серцеваті листки падають на її
лоно.

На далекій рівнині готують ся до битви:
тяжка буде там боротьба! Многі знайдуть гріб
свій на тім полі!...

Ряди вже упорядковані. Глибокі рови
і стрімкі вали не до переходу! Всі зблизька
приглядають ся смерті, але нікому не блідне
лице.

Н О В И Н К И.

Львів дня 25 го мая 1903.

— **Є. Е. п. Намістник** гр. Лев Пінівський виїхав до Грималова, аби там прийняти Впроеєв. Архієпископа Більчевського, котрий буде візитувати грималівський деканат в дні 25, 26 і 27 мая. П. Намістник поверне до Львова в четвер.

— **Віче лікарів** відбуло ся в четвер у Львові при участі близько 200 осіб. Проводив др. Сельський. По рефераті слухача медицини п. Строки вибрано делегатами на медичний конгрес у Відні д-рів: Сельського, Озаркевича, Скалковського і Уму. В дискусії над рефератом др. Буржинський домагав ся утворення міністерства здоров'я, щоби в лікарських справах не рішали правники. Треба утворити посади лікарів державних, а коли се не даде би ся досягнути, домагати ся значної субвенції на вдови і сироти по лікарях. Др. Фестенбург вказував на гіперпродукцію і на але розміщене лікарів як на причину лихого положення і жалував ся на недостачу солідарности. Др. Кробіцький домагав ся знесення примусу іти до хорого на кожний поклик без огляду на заплату. Др. Дубанович домагав ся забезпечення долі лікарів державою, подібно як діє ся зі священниками і учителями. Др. Паликовський зобразив невідраднє положення лікарів при шпиталях, де при надмірнім перетяженю працею платять ся їм дуже лихо. Урядникам крайового відділу підвиснено платню і признано дорожні додатки, але про лікарів забули. Тому лікарі повинні рішучо домагати ся поліпшеня і помноженя посад при шпиталях. Вкінці др. Миколайський виложив такі жаданя, щоби делегати предложили їх віденському конгресови: 1. Винагорода для лікарів за донесеня про варазливі недуги. 2. Знесеня обовязку довшеня в карних справах. 3. Відшкодованя на случай зараженя лікаря або якого випадку. 4. Увільненя лікарів від зарібкового податку. 5. Зниженя для лікарів тарифи їзди залізницею і дозволеня їзди крім особових, також тагаровими поїздами в часі практики. 6. Підвисненя тарифи за охороненя щіплена, виспі діети за комісії і вкінці: 7. Утвореня виконуючої комісії конгресу для переведеня в діло тих жадань. Жаданя організаційви прирік бесідник преджити на найближшій засіданю віча, котре відбуло ся в неділю. На порядку деннім були реферати: 1. Положеня лікарів на провінції, д-ра Мошківича. 2. Положеня лікарів вільно-практикуючих, д-ра Папо. 3. Положеня лікарів в публичній службі, д-ра Уми. Відтак відбула ся дискусія в справі організації лікарів.

— **Войскові справи.** При залізничій стації в Судовій Вишні відбувають відділи залізничого

полку з Перемишля і Корнайбурга вправи в скорім будованю вузкошляхових залізниць, на яких сейчас їздять відповідні поїзди з двома локомотивами. Ві второк приїде до Судової Вишні шеф генерального штабу ген. Бек, аби приглянути ся тим вправам.

— **Рада надзираюча товариства „Дністер“** відбула своє засіданя безпосереднє по загальних зборах під проводом президента сов. Кузьми і в присутности 16 членів та комісара правит. радника двору Гута. Президентом Ради вибрано по мысли § 34 стат. на 6 літ поновно сов. Григорія Кузьму, а директором по мысли § 37 2) стат. на 6 літ поновно дра Стефана Федака.

— **Против поединків.** Оногди відбуло ся у Львові академічне віче в справі поединків і ухвалило по довгій дискусії виступати як найенергійтійше против полагджуваня особистях непорозумів при помочи поединків, а надто приступити до вступуючої вже „ліги для оборони чести“ яко академічний кружок.

— **Зі Стрия.** Дня 11 н. ст. червня о год. 2-ій по полудні відбудуть ся в сали „Народного Дому“ в Стрию звичайні загальні збори стрийської філії тов. „Просвіти“ після програми, яка оповістить ся сими днями. Щоби можна подати докладний образ просвітнього руху в Стрийщині, упрощає Виділ всі читальні „Просвіти“ Стрийщини, щоби безпроводно скликали засіданя виділу — перевели на ім вибір делегатів на заг. збори та вготовили докладне справозданя зі стану читальні, а іменно: 1. рік заснованя читальні, 2. число членів (господарів, женщин, молодіжи), 3. високість вкладки річної, 4. стан майна, 5. число книжок в бібліотеці, 6. які часописи предплачує, а які дістає даром? 7. чи читальня містить ся в власній хаті, чи нанятій? 8. чи при читальні істнує склепик, каса позичкова або шпихлір? 9. коли були послідні заг. збори і який єсть склад виділу? — Справозданя ті просить Виділ переслати найпізнійше до дня 7 червня на руки проф. Івана Вахаянина, заст. голови.

— **Серцева епідемія в Стрию.** Зі Стрия пишуть: Загадочна епідемія навістила наше місто. Іменно в чотирох днях померло нагло на удар серцевий осмеро осіб: радник суду Товарицький, писар уряду податкового Німчицький, жінка шевця Войтовичева (при кормленю дитини), робітник Кулачка, одна бідна зарібниця (осиротивши 6 дітей), властитель головної аптики Айхмлар і доктор медицини (примарий стрийського шпиталю) Черноцький. Сей послідний так переняв ся смертю п. Німчицького, з котрим день перед тим забавляв ся в касині, що дістає удару серця і помер.

— **В справі викритих крадених** на галицьких залізницях арештовано доси в Кракові 27 людей зі служби залізничої. Один з арешто-

ваних признав ся до крадежи золотого ланцюшка з хрестиком, котрий рекламувала якась пані з Одеси. При ревізії у Мочульського знайдено також пачку угорських льосів, котрих властитель поки що судови ще не знаний. Головний проводир банди злодіїв Скржишковський мав вже раз процес о крадіж і тоді дирекція усенула его була від служби при поїздах особових; але суд з браку доказів увільнив тоді его а Скржишковський апелював до міністерства залізниць у Відні, котре призначило его знову до служби при поїздах особових. Тепер власти роздумують над способом, в який можна би пакунки надавані на фрахт забезпечити від крадежі і здаєсь заведуть пльомби, котрими будуть пакунки заосмотрені при надаваню на фрахт.

— **Нещаслива пригода.** Іван Моос закладав оногди драти телеграфічні на дво-поверховій камениці при ул. Сикстускій. Дах був ховакий і Моос покоззнув ся та став сунути ся в долину. На самім краю даху задержав ся, вхопившись рукою об кусень вистаючої бляхи і в той спосіб одною ногою завис у воздуху а другою зачепив об ринву. Вхопившись за бляху, Моос перетяв собі пальці так, що они ледви держать ся а при тім розрізав собі і долоню. Мимо того мав на стілько щастя, що виратував ся від страшної смерті.

— **Бійка студентів з селянами.** В Брук під Віднем пробували оногди слухачі віденської політехніки, числом 160, на геодетичних вправах. При тій нагоді виявили взглядом чужої власности дуже мало пошанівку, бо нарobili рільникам такої шкоди, що великаки против себе загальне обуреня, а вкінці прийшло межжи селянами а студентами до завзятої бійки.

— **Смерть від грому.** Дня 11 с. м. около 5 год. по полудні вдарив грим в хату Феда Цицака з Юречкової, повіта добромильського і убив на місці 9-літнього сина тогоже господаря, Николая, та мешкаючу там вдовицю Теблю Марчинську. Від грому займила ся і хата та згоріла зі всім, що в ній було.

— **Нещаслива пригода на залізници.** В ночи з дня 23 на 23 с. м. наїхав поїзд залізничий при стації Гаї княжн повіта дробицького на віз, на котрім поганяв кіньми Гринько Хомяк з Михайлович. Машина покалічила тяжко самого Хомяка, одного коня убила, другого покалічила а віз зовсім поломил. Слідство, яке в сій справі веде ся, покаже, чия в цілм нещастю була вина.

— **Нещасливі пригоди.** Два робітники Іван Максимішин і Михайло Братах розбирали у Фразі пов. рогатинського старий дім і притім через власну їх неосторожність румовище їх

Сонце і жажда борби румняють їм лица, адаєть ся, горять огнем. Молодий капітан перебігає ряди і подоміню своїй відваги запалює духа воєнів.

— Не бійте ся! я перед вами пійду до бою! адалека увидите мій золотий шолом. Ворог возьме мене на ціль, вас ніяка куля не трафить....

Жовніри з окликом радости приняли слова воєзды, а ворожі окопи і вали відбили відгомоном той оклик.

... Сидить молоденька жінка під ажовкю липою і поглядає далеко на край виднокруга.

* * *

Перед битвою відбуває ся военна нарада. Богато треба буде посвятити крови, щоби заняти твердиню.

Хто-ж посвятить ся?

Глибока ріка не до переходу: смільчак може утонуть, на противнім березі грозять ворожі кулі. Хто-ж там пійде?

— Я пійду! — каже капітан — переплину ріку, або більше сюда не верну.

Старшина глядить на него з почетом, бо він що обіцяє, звик виповняти.

В одній улиці треба розвалити барикади і зігнати з них ворога; доми заповнені добрими стрільцями, а улиці повні товп. Хто-ж там пійде?

— Я пійду! — каже капітан — і покочаю їх, або згину!

Старші воєнки старають ся відвести его від такої шаленої гадки. Він, повен жару, опираєть ся ім. — Коли побідив в одній битві, спробує щастя і в другій.

Треба перейти через глибокі рови; за ними дві сильно стережені башти, на котрих димлять ся жбухаючі огнем гармати. Хто-ж там пійде?

— Всі там пійдемо! — крикнули враз. Шаблі свищуть у воздуху, мов-би бажали літати.

Палить ся розогнене лице капітана, серце его горить жаждою боротьби, груди роздуваєсь, а віддихаючи скоро адаєть ся духом, гадкою і жаждою пробиває мури і вали. Глядає славної смерті!...

... Під ажовкю липою сидить молоденька жінка і з тугою споглядає далеко, на край виднокруга. Зівялі листки падають на вілоно...

* * *

Гримуть гармати — град куль зі свистом поре задимлений воздух, пливе кров... дуднять коні, дзвенять шаблюки, шпигають піки як величаний жада, пливе кров... Крик і вите воєнне роздирають небо; стонів умираючих не чути, гамір приглушує їх. Шелестять хоругви — пливе кров...

То день іменин смерті.

Хто-ж так поплямлений кровю, з шаленою відвагою кидає ся в що-раз більші товпи, жбухаючі огнем? Так спішно ему, так хороброрубає! Не обзираєть по-зад себе, чи хто товаришить ему, тільки жене на перед.

То молодой капітан. Перед ним — летить страх, в его долони — знищенє, під его хоругвою — побіда!...

Громадно зближають ся до ровів наповнених водою — але глубина не здержує їх; з оружжям в руці скачуть у рови... тут один, там другий тоне, иньші перепливають глубинь. З води стають сейчас до огню, гасять пожежу. Ворог починає втікати.

Хто-ж то бурить барикади по улицях, де кожний дім єсть оборонною твердинею, котру приступом добувати треба? Ворог стріляє в вікон і з по-за мурів, а смерть має довгі руки — нехай утикає той, хто ві боїть ся, але хто побідити хоче, мусить надблизитись. Наближають ся. Ворог паде — улиця здобута.

Запеклість битви переняла заравом всі душі і серця. Чоловік борєсь з чоловіком, гармати жбухають в товпи людей; рани вже не болять, лице смерті вже не страшне — більше нема вже боязливого серця.

Хто-ж то вносить ся з трибарвною хоругвою в одній руці, а з закровавленою шаблюкою в другій? Голос его вабить до битви: „За мною!“ Уже, вже став перед пащею гармати, там, де стоїть трон смерті! „За мною! за мною!“ — крикнув ще раз і станув на валах.

Хоругвов блиснула серед диму... вже повіває по над битвою, а лицар осягнув бажану ціль — першій став на окопах... Ще раз блиснув трибарвною хоругвою... і все зникло... все... Героя капітана застрілено.

засипало так нещасливо, що Максимішин згнув на місці, а Братаха так тяжко потовкло, що ледви чи він подушав. — Влісі „Перегад“, належачим до Вороблячина пов. равського, рубав дня 19 с. м. робітник лісовий Андрух Якимівський, літ 62, з Великих очей пов. яворівського дерево для торговельника Боруха Клінгера і спадаюче дерево убило его на місці.

— Завзятий як рідно. В громаді Мисинах в горішній Країні стала ся така подія. Робітник Шивич родом з тої громади працював колись давнійше при регуляції Дунаю в Славонії і там зломив собі ногу а відтак мусів довгий час лежати в шпиталі в Будапешті. Кулявий на одну ногу вернув він назад до своєї громади. Тут став він смертельним ворогом віта, до котрого мав злість за то, що він не виставив ему свідомства яко чоловікови крайню бідному, через що він не дістав особистої ренти яко відшкодована за каліцтво не з власної вини при роботі. Де лиш міг і коли міг, ганьбив він віта та робив ему всілякі пакости, а що віт був слабого здоровля, то Шивич сказав ему одного разу в злости, що коли він, віт умре, то він его викине з домовини. Так і стало ся. Перед двома роками віт дійсно помер, а Шивич закрив ся до хати, де лежав труц, та вхопив его за ноги і став вже витягати з домовини, коли люди то побачили і перешкодили тому. Але на тім не конець. В три неділі опісля хотів Шивич викопати тіло віта з гробу і вночі став дійсно ровкопувати гріб, але якийсь чужий. Хтось то до бачив і Шивича засуджено опісля за зневаження померших на шість місяців арешту. Заким він ще взяв ся відседжувати арешт, сказав до своїх товаришів, що мусить ще нагробник на гробі віта відновити. Отже пішов на кладовище і став там вирубувати золоті букви на нагробнику, але знову хтось ему в тім перешкодив і тепер за сю справу засудили его знову на арешт.

— Страшна смерть місіонаря. Сими днями наспіла з Індії вість про страшну смерть місіонаря о. Косми в місії Беттія в північній Індії. О. Косма був родом з Каринтії мав 39 літ і перебував вже десятий рік на місці. Одного дня вибрав ся він був з двигарями в гори, де мав разом другим місіонарем, котрий був вже в горах, приготувати літне помешкане для місіонарів. Милосердячись над двигарями, казав їм часто спочивати а сам ішов наперед. Оволо полудня, коли спека стала найбільша, лишив він так само двигарів, а сам з набитою рушницею пустив ся вузенькою стежкою через якусь дебри. Аж ось вискочив з гушавини тигр і вхопив его зубами за ший та повалив на землю. Він не мав вже сили стрілити, бо

Впав на коліна... Ще на хвилину спер ся на державку хоругви — викликнув слово „За мною!“ і умер. Трибарвна хоругва накрила его.

За хвилину рознесли ся клики побіди з тисячів грудий підвладних молодого капітана. Він був героєм дня, ему належав ся найкрасший вінець слави!...

...Під зявленою липою сидить молоденька вдова і з смутком споглядає гень в даль виднокруга. Зів'ялі листки падають на єї лоно...

* * *

На поли битви копають могилу помершому лицареві. Військова музика і глухий голос бубняв з сумом товаришати похоронному обряду.

На его доновині нема нічого — крім шолома і шаблі, що звабила на похорон его ті величезні маси народу.

Тихо ступають товариші оружя, тихий біль огорнув всі душі. Спускають домовину до гробу. Стріли гарнат розлягають ся і відголосом відбивають ся о високі гори. Музика затихла, музиканти утирають сльози...

...Під зявленою липою сидить молоденька вдова і смутно споглядає на край виднокруга. Зів'ялі листки падають на єї лоно.

рівночасно прискочили до него й молоденькі тигри і стали его заїдати. В кілька годин опісля прийшли на то саме місце і двигарі та здивували ся не мало, коли знайшли его капелюх. Они стали шукати за ним і знайшли один черевик а трохи дальше і рушницю але тіла не було. Зараз побігли до хати на горі, де був другий місіонар і ще більше людий, а відтак спільно взяли ся шукати нещасливого. По довшим часі знайшли его кости майже зовсім обгризені з тіла, та лиш руки були зовсім ненарушені і по голові можна ще було нещасливого трохи пізнати. Англіїці зробили опісля облаву на тигрів і вистріляли їх.

Штука, наука і література.

— Дзвінок, ілюстроване письмо для науки і забави руським дітем і молодежи, ч. 10 за місяць май, містить в собі: Сонце. — А все ізза пилочки. Оповіданя (Дальше). — Пташок в клітці (Стишок з ілюстрацією). — Праця і забава. — До сего числа доданий четвертий аркуш оповіданя „Збиточник Гумфрі“.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 25 мая. П. президент міністрів др. Кербер відмовив остаточно хорватским послам з Далматії свого посередництва в справі їх авдиенції у Цісаря. В наслідок того в кругах хорватских послів панує невдоволеня.

Відень 25 мая. Посли далматинські і хорватські видали комунікат в справі подій в Хорватії. Цісар доси не приймав послів на авдиенції.

Загреб 25 мая. Урядова часопись оголошує заведене наглих судів в трех хорватских повітах. В місцевости Кулинів напали селяни на дім грошадский. Живдармерия ужила оружя. Один селянин убитий, тринацятьох арештовань.

Задар 25 мая. В Спліті відбули ся збори Хорватів в справі розрухів в Хорватії. Ухвалено резолюції против уживаня войска до поборюваня розрухів. По вічу устроїли участники его велику демонстрацію. Поліції удало ся вікінци розігнати демонстрантів.

Рим 25 мая. Італійський амбасадор у Відні гр. Нігра подав ся до димісії. Его наслідником стане дотеперішний амбасадор у Вашингтоні Майор.

Надіслане.

Контора виміни

ц. к. уирав. галиц. акц.

Банку гіпотечного.

купує і продає

всі папери вартісні і монети

по найточнішим курсі днівним, не числячи ніякої провизії.

— Дяк іспитований літ 25, безженний, котрий уміє грати на скрипці і може виучити хор, пошукує зараз відповідної пседа. Зголошення до уряду парохіяльного у Варяжи.

Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1903 після середно-европ. часу.

посп. особ.		Зі Львова	
відходить		День	
6:22	До	Станиславова, Підвисокого, Потутор	
6:45	"	Лавочного, Муккача, Борислава	
6:30	"	Підволочиск, Одеси, Бродів, Гусятина	
6:43	"	Підволочиск в Підзамча	
8:25	"	Кракова, Любачева, Орлова, Відня	
8:35	"	Відня, Хирова, Стружа	
9:05	"	Лавочного, Калуша, Борислава	
9:15	"	Янова	
9:25	"	*) Самбора, Хирова	
9:40	"	Беляця, Сокала, Любачева	
10:35	"	Черновець, Делятина, Потутор	
10:40	"	Тернополя, Потутор	
1:14	"	Янова від 17/5 до 13/6 в неділі і свята	
1:50	"	Підволочиск в гол. двірця	
2:04	"	" в Підзамча, Гусятиня	
2:10	"	Брухович від 17/5 до 13/6 в неділі і свята	
2:40	"	Іцкан, Гусятиня, Керешмове, Калуша	
2:50	"	Кракова, Відня, Хабівки	
3:05	"	Стрия, Скольного лиш від 1/5 до 30/6	
3:15	"	Янова від 1/5 до 30/6	
3:25	"	Ряшева, Любачева	
3:30	"	Брухович від 15/5 до 15/6	
3:40	"	*) Самбора, Хирова	
посп. особ.		Ніч	
12:45	4:10	До	Кракова, Відня, Берлина
2:51	5:50	"	Іцкан, Букарешту, Чорткова
	6:05	"	Брухович від 17/5 до 13/6
	6:15	"	Станиславова, Жидачева
	6:30	"	Кракова, Відня, Берна, Хирова
	6:40	"	а Орлова від 1/5 до 30/6
	6:40	"	Янова від 17/5 до 13/6 в будні дні
	7:10	"	Лавочного, Муккача, Хирова, Калуша
	7:10	"	Сокала, Рави рускої
	8:14	"	Брухович від 17/5 до 13/6 в неділі і свята
	9:20	"	Підволочиск в Підзамча, Бродів
	7:20	"	Перемишля від 1/5 до 13/6, Хирова
	9:55	"	Янова від 17/5 до 13/6 в неділі і свята
	10:42	"	Іцкан, Чорткова, Заліщик, Делятина
	10:55	"	Кракова, Відня, Іванича
	11:—	"	Підволочиск, Бродів в гол. двірця
	11:24	"	" в Підз., Грималова, Заліщик

посп. особ.		До Львова	
приходять		День	
6:10	З	Кракова	
6:20	"	Черновець, Іцкан, Станиславова	
6:50	"	Брухович від 17/5 до 13/6	
7:35	"	*) Самбора, Хирова	
7:40	"	Янова на гол. дворець	
7:45	"	Лавочного, Борислава, Калуша	
7:35	"	Підволочиск на Підзамче	
7:55	"	" гол. дворець	
8:10	"	Станиславова від 1/5 до 30/6	
8:15	"	Сокала, Рави рускої	
8:55	"	Кракова, Відня, Орлова	
10:55	"	Ярослава, Любачева	
11:15	"	Станиславова, Потутор	
1:25	"	Янова на гол. дворець	
1:30	"	Кракова, Відня	
1:40	"	Іцкан, Станиславова, Чорткова, Заліщик	
2:15	"	Підволочиск на Підзамче, Гусятиня	
2:30	4:35	" Стрия, Самбора, Борислава	
	"	Підволочиск на гол. дворець, Гусятиня	
	5:06	" " Підзамче	
	5:30	" " гол. дворець	
	5:55	" Сокала, Беляця, Любачева	
	5:50	" Кракова	
	5:40	" Черновець, Жидачева	
	3:14	" Брухович від 17/5 до 13/6 в неділі і свята	
посп. особ.		Ніч	
8:04	З	Брухович від 17/5 до 13/6 в неділі і свята	
10:—	"	*) Самбора, Янока	
12:20	"	Черновець, Заліщик, Делятина	
2:31	"	Кракова, Відня, Орлова	
3:09	"	Тернополя, Грималова на Підзамче	
3:30	"	Тернополя, Грималова на гол. дворець	
6:20	"	Іцкан, Підвисокого, Ковони	
10:07	"	Янова від 17/5 до 13/6 в неділі і свята	
9:12	"	Брухович від 17/5 до 13/6 в неділі і свята	
8:25	"	Брухович від 15/5 до 15/6 в будні дні	
8:40	"	Кракова, Відня, Любачева, Янока	
9:25	"	Янова від 1/5 до 30/6	
9:50	"	Кракова, Відня, Пенгу, Янока	
9:20	"	Іцкан, Чорткова, Гусятиня	
10:02	"	Підволочиск, Бродів, Копичинець на Підз.	
10:40	"	Лавочного, Калуша, Борислава	
11:50	"	*) Любіня вел. 15/5—15/6 в неділі і свята	

*) Важний в дїем отвореня шляху Львів-Самбір.

ЗАМІТКА. Пора вічна від 6 г. ввечером до 5 г. 59 м. рано. Час середно-европейський від львівського о 36 мін. В місті видають білети Гвди: Агенція Ст. Соколовського в пасажі Гавсманна ч. 9 від 7 рано до 8 ввечером, а білети звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади Гвди і т. п. бюро інформаційне ц. к. вельтвизь державних (ул. Красіцьких ч. 5 в подвір'ю, сходи П. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

На всякий десяток кос даю одну косу і камень безплатно, то єсть даром.

Довгота в сантиметрах	65	70	75	80	85	90	95	100
за одну штуку з каменем Кор.	2-10	2-20	2-30	2-40	2-50	2-60	2-65	2-70
на 5-кгр. по- силку іде штук	16	15	14	13	13	13	12	12



Карпатські срібно-сталеві коси мають товще як папірок, легке як перо полотно, котре тве як бритва найтвердшу (псаюку), то єсть гірську траву і збіже; що тільки попаде під неї, перегинає за одним замахом; на стопу тільки незначно зуживають ся і мозольну роботу хлібороба на половину лекшу роблять. Приятна, легка робота на полі справляє радість всякому хліборобови, тому всякий косить тільки карпатськими срібно-сталевими косами.

Серпи озубрені з англійської сталі дуже добре жнуть збіже і легко перегинають, так, що не чути в руках. Поручаю Вам, милі Сестри, хто замовить 20 штук серпів, дістане 2 даром.

Ціна за одну штуку 30 кр., то є 60 сот.

На всяке замовленя треба прислати 2 корон задатку, без задатку не вислаєсь нікому. На жадає цівники даром і оплачено, просить замятати вашу адресу. З почетом:

Александр Копач,
Струтин вижвий, п. п. Долина коло Стрия.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР“

стоваришене зареєстроване в обмеженою порукою у Львові

ПОЗИЧКИ уділяє своїм членам на $5\frac{1}{2}\%$ і 1% додатку на копоти адміністрації, за предложенем документів виказуючих достаточну гіпотечку.

СПЛАТУ позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

ЧЛЕНОМ може бути тільки забезпечений тревало в „Дністрі“ від огню.

УДІЛ членський виносить 50 К, вписове 2 К. Число членів 2.391 в 2.501 уділами на 125.050 К.

ВКЛАДЕКИ щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентує на 4% . Сума вкладок на 1.256 книжочках 1.103.333 К.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє ся частию на дивіденду для членів, частию на публичні добродійні ціли: на церкви, бурси, захоронки, школи і т. д. На ті ціли роздано дотепер в товариства кредитового 10.840 К.

ІНФОРМАЦІЯ в справах позичок уділяє Дирекция і агенти.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенция.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає Соболєвський годинникар у Львові, площа Марийська (готель французський).